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7x4 = 

9x5 = 

8x0 = 

Yukarıda verilenlere göre                    
  kaçtır?

+ +
A. 81                    B. 73                  C. 63

Görseldeki her bir kuş yuvasında 4 yumurta 
vardır.
Buna göre 6 tane kuş yuvasında toplam kaç 
yumurta vardır?

A. 24                    B. 10                  C. 20

Günde 4 ekmek 
yiyen bir aile bir 
haftada toplam kaç 
ekmek yemiş olur?

A. 11                    B. 4                  C. 28

Yandaki çekmecenin 
her bir katında 5 
çorap vardır.
Buna göre bu 
çekmecede toplam kaç 
çorap vardır?

A. 8                  B. 15              C. 12

5 deste papatyanın 15 tanesini satan 
satıcının, geriye kaç tane papatyası 
kalmıştır?

A. 35                  B. 20              C. 50
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Hangi görseldeki yer güvenli oyun alanı 
değildir?

A. B.

C.

Aşağıdaki alanlardan hangisi  oyun 
oynamak için elverişlidir?

A. İnşaat alanı
B. Çöp yanı
C. Evimizin bahçesi

Recep bisiklet sürerken 
bir otomobil ona 
çarpmıştır.
Bu olayın 
yaşanmasında Recep’in 
hatası nedir?

A. Bisikletini, bisiklet yolunda sürmüştür.
B. Bisikleti sürerken kas ve dizlik takmıştır.
C. Bisikleti arabaların geçtiği, güvensiz bir 
alanda sürmüştür.

Naci, bir anlık dalgınlıkla bisikletini sürerken 
düşmüştür. Dizinin kanadığını ve canının çok 
yandığını söylemiştir.
Naci, bisiklete binerken bu durumla 
karşılaşmamak için aşağıdaki araçlardan 
hangisini kullanmalıdır?

Aşağıdaki çocuklardan hangisi oyun 
oynarken güvenliği için doğru bir 
davranış sergilemiştir?

A. B.

C.

A. B.

C.
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